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TUB-Prifvorlage fgn8; Displaysysteme sRGB nach IEC 61966-2-1 und WCGa nach 1SO 220:
CIE-Daten von 3 Grund- und Mischfarben, &¥Zxy CIELAB, TUBLAB, Yw=100
M v s T

2] >
%% Fernseh-Grundfarbe oder Normfarb- | Normfarbwerte Norm-CIELAB-Daten L*a*b*C* gphap | Normdaten YA2B2Cag2has2, Bc=0,8 g %
E.m -Mischfarbe fiir D65 wertanteile | (Yp1=100,00 fiir D65) (L* p:=100,00 fiir D65) (Yp1=100,00 fiir Wei3 D65) I} :'U
a 93’- ClE>Daten fiir Yp=100 X ‘ y X ‘ Y ‘ z L* ‘ a* ‘ b* ‘ C*ap ‘ hab Yp1 ‘ A ‘ B2 ‘CABZ ‘hABz Q
cjn—:—’—’- Drei additive Normferr nagh-R BT.709.3 und SRGB-Display nach IEC 61966-2-1 é Z,
ig Cp1 Cyan (Cyanblau) 0,224|0,328 53,81 (78,74 (106,98/91,11 |-48,08(-14,13|50,11 (199 |78,74 |-52,62|-16,98|55,30 |197 Eﬁ'
Sg Mp1 Magenta (Magentarot) |0,320 0,154 |59,28 (28,48 |96,99 60,31 |98,22 |-60,84|115,54 324 (28,48 |53,52 |-52,78|75,17 |315 Sc
35 Ye1 Gelb 0,419|0,505|76,99 |92,78 /13,85 |97,13 |-21,57|94,48 (96,91 |110 |92,78 |-0,92 |69,75 |69,75 |90 %’8
%- % Drei additive Normfernsehfarben n#tt-R BT.709.3 und sSRGB-Display nach IEC 61966-2-1 % B
5> [Re: Rot(Orangerot) 0,640[0,330[41,23]21,26]1,93 [53,23 [80,07 67,19 [10453[19 [2126 [52,61 [16,97 [6528 [17 .5
%% Gpy Griin (Laubgriiny 0,300{0,600|35,76 | 71,52 (11,91 |87,73 |-86,18 (83,18 |119,78 (144 |71,52 |-53,54|52,77 |75,17 |135 E 8
% Bpy Blau (Violettblau) 0,150{0,060|18,05|7,22 (95,06 |32,30 (79,19 (-107,86133,81(290 |7,22 |0,91 |-69,76|69,76 |270 «Q g
e 0= 1,0;b20= 0,4} = 0,110; B: = 0,8; Ax=2, 522 Yo B2=2,Belbaeber] Yo Capza = [Pod + By, atanBzq/ Aod se
gN Unbunte Farben und Gleichungen:a.=(xw—X)Yw: b=—0,4@wlyw]; a=(Xa—X)Ve; ba=—0,4[zdlyel; z4=1 X4~ V4 vergleich 19 g
:g Wes (weiler Monitor, 100%) [0,312 | 0,329] 95,03 100,p0 108,p000,00 0,00| 0,0 0,00 100,00 0,00 0,0 0 gg,
= o |Woo (weilBer Monitor, 88,6%) 0,312 | 0,329| 84,21 88,60 96,4895,41 0,00 0,01 0,0p 88,60 0,00 0,00 0 8(5
I‘TQ Ngo (schwarzer Monitor, 2,596,312 | 0,329| 2,37 | 2,50 2,72|17,91 0,00 0,01 0,0p 2,50 0,00 0,0p 0 25
%—a’ Np1 0,312 0,329 1,71| 1,80] 1,96)|14,40 0,00 0,0 0,0p 1,80 0,00 0,0p 0 8 %
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%é Fernseh-Grundfar be oder Normfarb-  [Normfarbwerte Norm-CIELAB-Daten L*a*b*C* gphap |Normdaten YA2B2Cag2hag2, Bc=0,8 %‘g
=30 -Mischfarbe fiir D65 wertanteile | (Yp1=100,00 fiir D65)| (L* »1=100,00 fiir D65) (Yp1=100,00 fir Wei3 D65) D
2% |ClEDaten fir Yp1=100 X |y | X | Y | Z |l* ja | b |Ca |ha| Y| A | B |Cagz |has2 <
ag Drei additive Normferr nathl-R BT.2100-2 und Wide Colour Gamut WCGa-Display nach I1SO 22028-5, Table 1 %
9@ |[Cp1 Cyan (Cyanblau) 0,146 {0,344 31,34 | 73,72 (108,90| 88,79 |-106,24-19,32 (107,98 194 |73,72 |-94,03 |-22,88|96,78 |193 =
=g Mp1 Magenta (Magentarot) | 0,368 |0,147 [80,58 | 32,20 |106,09|63,50 [130,51|-61,18 144,14 |333 (32,20 |91,66 |-56,82 (107,85 |328 9
Ea Ye1 Gelb 0,446 (0,537 (78,15 (94,06 (2,80 |97,66 |-21,48|136,88|138,56 |107 |94,06 (2,36 |79,71 |79,74 |88 5 E‘
gg Drei additive Noi 1 n#El-R BT.2100-2 and Wide Colour Gamut WCGa display according to ISO 220285, Table 1 und Wide Colour Gamut WCGp-Display nach ISO@%& )
= Re1 Rot (Orangerot) 0,70810,292[63,69]26,26[0,00 |58,29 |117,31]100,50 154,48 |14 |26,26 |94,03 |22,88 |96,78 |13 5
'% Gpy Griin (Laubgriin) 0,170|0,797 | 14,46 |67,79 (2,80 (85,90 |-172,32116,61 (208,07 153 |67,79 |-91,67 |56,82 |107,85|148 g @
Bp1 Blau (Violettblau) 0,131|0,046 | 16,88 |5,93 |106,09|29,23 |86,10 |-120,27147,92 (287 |593 |-2,36 (-79,70|79,74 (268 o
. a0 = 1,0;bz0 = — 0,110; B = 0,8; Aoi=2,5[apapd Yo Bae=2,5Be boabar Yo Cagza = [Aod? + Bof]V% gy a = atanBza/ Aod =
Unbunte Farben und Gleichungen:a,=(xw—xo)/yw: Awlyadi 8 ax)lYe  bi=—0.ARdyd: Z= 1 X4~ Ya vergleiche CIE 230:2019 Q
Wk (weiler Monitor, 100%) [0,312 | 0,329] 95,04 100,p0 108,p000,00 0,00] 0,01 0,00 100,00]  0,00] 0,0 0,00 0 o
Woo (weiBer Monitor, 88,6%) 0,312 | 0,329| 84,21 88,60 96,4895,41 0,00 0,0 0,0p 88,60 0,00 0,00 0,00 0 (|D|
Ngo (schwarzer Monitor, 2,5%96),312 | 0,329| 2,37 | 2,50| 2,72(17,91 0,00 0,0 0,0p 2,50 0,00 0,0 0,0p 0 =
Np1 0,312 0,329] 1,71| 1,80 1,96|14,40 0,00 0,0 0,0p 1,80 0,00 0,0 0,00 0
o1




